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当您注册并且提交联合纳税申报单的时候，这相当于告知
国税局，您同意支付任何基于此联合纳税申报单产生的税
款，即使当您的配偶停止支付时，或者即使此税款税不是
基于您的个人收入或错误所产生时。您和您的配偶共同承
担由此联合申报纳税产生的所有责任，包括必须缴纳任何
国税局认为你们应当缴纳的税款。 IRS也有权使用任何退
税款来支付配偶其中一方的个人债务，如子女抚养费，学
生贷款，或其他联邦债务。

     “我怎样才能避联合纳税中产生的 
 连带责任？”
最简单的可以避免联合申报纳税连带责任的办法是申请“
已婚分报纳税”。但是，如果您决定提交申请“已婚分报
纳税”，您将不再符合申请“收入税收抵免”政策的要
求，这是一项专门针对工作家庭的税收抵免政策。但往往
结果是您选择了已婚分报纳税的方式，却仍然缴纳了比联
合申报纳税更多的税款。 因此，很多夫妇选择联合申报
纳税，而不选择已婚分报纳税。但重要的是，您需要知道
您有申请已婚分报纳税的权力。

     “我的配偶强迫我签署一份联合 
 税申报单，我该怎么办？”

如果您在武力或暴力胁迫的情况下被迫签署了一项联合纳
税申报单，并非是您“自愿”签署的申报单时，事实上相
当于您没有申报当年的那税单。在这种情况下，您必须向
国税局证明您是在武力暴力胁迫的情况下被迫签署的联合
纳税申报单，这样以来您也许不需要再提交一份婚后分别
纳税申请。在某些情况下，当您的收入非常低时，您也许
并不欠国税局任何税款，您只需要提交纳税单做为保留纳
税记录。

     “我的配偶伪造我的签名来签署联 
 合纳税申报单，我该怎么办？”

一个伪造的签名的法律效力并不等同于自愿签名。事实上
相当于您没有申报当年的那税单。您将必须向国税局证明
联合纳税申报单上的签名并不是您的签名。在大多数情况
下，国税局会寄给您一份您的纳税单的复印件。您可能需
要重新申报一份婚后分别纳税申请。同样的情况，根据您
收入的高低，您可能将不需要缴纳任何税款。

     “我提出了联合纳税申报，但认 
 为由我分担联合纳税债务并不公平 
 的，我该怎么办？”

国税局已根据这种情况建立了三个类型的救济，以便在
某些特定情况下，以纾缓“无辜的配偶” 承担联合纳税
债务的所有或者部分连带责任所造成的不公平结果。如
果您符合以下三种情况之一，即可提交表格8857来申请
无辜配偶的救济：

救济1：无辜的配偶救济 
当您的配偶没有申报个人收入或者申请了太多的联合报
税减免。国税局基于您配偶的这些类型的错误行为已修
改了联合纳税申报单的纳税数额。但在签署的联合申报
单的时候，您确实不知道并且也没有任何机会可以知道
您配偶的这些错误做法。同时您也没有从您配偶的错误
做法种得到任何形式的好处（例如，您的配偶并没利用
从国税局偷逃的税款戴您去昂贵的度假胜地）。这种情
况下，您可以申请要求“无辜的配偶救济。

救济2：“分担责任”救济
在离婚，丧偶或和您的配偶合法分居在12个月以上的前
提下，您的配偶没有申报个人收入或者申请了太多的联
合报税减免。国税局基于您配偶的这些类型的错误行为
已修改了联合纳税申报单的纳税数额。签署的联合申报
的时候，您并不知道您配偶的这些错误行为。您可以申
请要求国税局根据双方赚得的收入以及是谁申请了过多
的税务减免，来分开计算修改税款 。

救济3：其他“平等”救济
平等意味着公平。 当您的实际情况并非上述两种情况
之一，但您仍然认为强制您缴纳联合报税税款并不公平
时，您可以要求国税局免除您所需要缴纳的联合报税税
款。 国税局将考虑所有的事实情况和信息，来决定由配
偶一方承担此联合纳税责任是否公平 。国税局将考虑一
些因素包括：（1）如果此救济没有被批准，您是否会经
受重大经济困难;（2）您是否从被被减免的税款中收益;
（3）您是否取得了良好的信用并且遵守税务法;（4）您
是否是家庭暴力的受害者;（5）在您签署联合纳税申报单
的日期以及申请救济的日期当天，您是否具备健全的生
理心理状态。

如果IRS拒绝了您的救济请求。您可以向国税局上诉办公
室上诉，甚至向税务法庭提起告诉。

联合申报纳税=连带责任
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     “我的配偶伪造我的签名来领取所得    
 税退税支票，我该怎么办？”

如果您怀疑您的配偶伪造您的签名来领取所得税退税款，
请联系并告知国税局您没有收到您的所得税退税支票。填
写表格3911，纳税人对有关退税支票的声明，并附加一份
声明，说明为什么您认为退税支票被伪造的签名领走了，
以及您认为谁涉嫌伪造了您的签名 。国税局将调查领走您
退税支票的签名是否是伪造的。

   “如果其他机构基于完全由我配偶  
 欠下的债务，而领走了我的退税  
 款，我该怎么办？”

国税局有权将您的退税款用于抵免您欠其他政府机构的债
务 。如果国税局将您的联合纳税申报所获得的退税款，用
于抵免完全由您配偶的原因而产生的债务时，例如：子女
抚养费，学生贷款，或其他联邦债务等，您可能已符合“
受害配偶”救济的条件。填写表格8379，受害配偶安置，
国税局将对比您和您配偶的收入来确认多少退税款是属于
您的。基于您的收入而确认的退税款会归在您名下。如果
您是家庭中唯一工作并且有收入的一方，国税局会归还全
部退税款。

   “我最近刚和我的配偶合法分  
 居。谁有权申请做为孩子的家 
 属？”

美国国税局公开了17条规定，作为一般性原则，在一
年当大部分时间托管儿童的父母一方有资格申请抚养
亲属免税额。监护权是由最近的离婚判决，分居判决
或监护权法令决定。如果判决并没有指定哪一方有监
护权，在一年中大部分时间托管儿童的父母一方，有
资格申请抚养亲属免税额。儿童赡养费被视父母享有
监护权一方的义务。当父母享有监护权的一方签署了
国税局8332表格，同意放弃申请抚养亲属免税额，或
者父母双方在1984年之后签署协议，表示允许没有监
护权的父母一方也可以申请抚养亲属免税额时，父母
没有监护权的一方才有资格申请抚养亲属免税额。


